

# 交換中的異國友誼

童勁旅 103363049

關於和外國同學交流，我對所有人一視同仁，很容易融入各個團體，中外學生都很喜歡與我交流，邀請我參加他們各國文化風貌的活動，短短一個學期，真的結交了許多朋友。

比如，聚餐的時候，我會教他們念唐詩“君不見，黃河之水天上來。”他們居然學得有模有樣。還教大家怎麼用剪刀石頭布擺可愛 pose 拍照，讓他們深刻明白什麼叫亞洲女孩裝可愛風，哈哈。

比如，作為唯一受邀的亞洲人參加一位德國新朋友的生日趴，算是我第一次參加這種純洋 style 的 party，氣氛太 high 了，完全把 home PA 變成了 pub 的 feel，一群歐美美女教我跳性感的扭胯舞，我教她們跳〈舞娘〉，high 爆全場，凌晨三點，差點被鄰居 call police……

還有一次，我不知道為什麼阿根廷和印度的聯誼會，我會被邀在內。吃了好多印度同學強烈推薦的印度美食，恩，那味道……好不習慣……他們還很期待很真誠地看著我問：“好吃嗎？”

短短半年，累積的友誼卻不淺，來自 20 個國家的 30 位老外同學甚至義務幫忙我的商業項目。

現在回到各自原本的生活，但每天還是能從 Facebook 上看到大家的動態，偶爾想念，覺得挺好。

